

滑动鼠标上传资料 足不出户拿到执照 我省实现企业登记全程电子化



零见面、一网办、限时办、跨省办

“不仅是本省的创业者可以使用全程电子化办照,外省客商来豫经商办企业也能使用。”河南省工商局企业注册处工作人员连奎方说,河南省企业登记全程电子化系统已实现全国所有区域范围、各类市场主体类型、工商各项业务范围“三个全覆盖”,具有四大特点。

零见面,从名称申报到核准发照,全流程无纸化、网上办理;一网办,在

“五证合一”基础上,工商、住建、商务、海关等15部门32个证照通过全程电子化系统和“多证合一”数据共享平台一次办结;限时办,企业登记限时3日办结,多数为当日办结,最快实现即时申报、即时办结;跨省办,在发改委推动下,工商、公安通过国家和省级数据交换平台对接全国人口库,数据共享,验证身份,突破河南省域,实现全国范围远程办理业务。

7月20日至8月20日 自驾游嵩县栾川免高速费

本报讯(记者 樊无敌)昨日,“凉爽伏牛山 百万学子游伏牛”活动在河南旅游服务中心启动。7月20日0时至8月20日24时,所有经洛栾高速从嵩县境内的嵩县产业集聚区站、嵩县站、旧县站、九龙山站(重渡沟、栾川)7座以下(含7座)客车免下站时通行费。同时,栾川县对全国所有自洛栾高速栾川站、重渡沟站下站的7座以下(含7座)客车免河南省内高速公路通行费。

据了解,7月19日前,嵩县所有4A级以上景区将对全国今年高(中)考学生实行凭准考证免景区门票活动(景区小交通、保险须另行购买)。8月31日前,郑州市游客持身份证进入豫西大峡谷景区、豫西百草原景区可享门票五折;进入双龙湾景区,学生携带本人学生证免门票,驾驶豫A牌照车辆的郑州司机免门票。

本报讯(记者 李丽君)昨日,河南省工商局召开新闻发布会,我省市场主体注册登记已步入全程电子化新时代,截至目前,已发放电子营业执照304万个,办理企业登记全程电子化业务21万件,办事人由多部门往返跑大厅变为一网办、零见面,出证时间由7个工作日压缩至3个工作日内,已累计节省成本两亿元。

全程电子化覆盖所有 类型市场主体

据了解,河南省工商局创新实践“互联网+”思维,在“多证合一”基础上,通过优化企业登记办理流程,改造名称核准系统,梳理整合数十万条国民经济分类数据,采用身份信息认证、电子云签和手机短信认证等手段,于去年10月30日建成“河南省企业登记全程电子化网上服务系统”。目前,该系统不仅便于创业者开办企业,而且全省所有类型市场主体(企业、个体工商户、农民专业合作社)的工商登记业务实现“全覆盖”。所有市场主体的申办者均可利用电脑或者手机,随时、随地登录河南省工商行政管理局门户网站,进入“河南省企业登记全程电子化网上服务平台”。

新增“掌上工商”APP 通道

在新闻发布会现场记者注意到,登录“河南省企业登记全程电子化网上服务系统”多了一个通道——“掌上工商”APP。据介绍,由于注册全程电子化所有环节均在互联网上完成,考虑到网络及数据信息的安全问题,必须要进行安全认证,为此,省工商局与河南省信息化发展有限公司(信安CA)手机盾进行合作。

据了解,信安CA手机盾是一款客户端APP产品形式的可以替代传统实体KEY的密钥载体工具,利用移

动终端(手机/PAD)来实现传统U盾的认证功能,具备密钥存储、数字签名、数据加密功能,为河南省工商行政管理局“掌上工商”APP提供安全身份认证和数据传输安全服务。保障网上填报数据、用户信息数据、登记信息数据、电子档案数据的真实性、完整性、不可篡改性、安全性,参与主体行为的鉴别。同时,用户也可以使用此数字证书实现系统登录,对所发放的移动数字证书不收取任何费用。

8个月办理企业登记全程电子化业务21万件

据悉,截至目前,我省已发放电子营业执照304万个,办理企业登记全程电子化业务21万件,已累计节省成本两亿元。

下一步省工商将加强系统整合信息共享,不断精简优化办事流程,以“最

多跑一次、一次办妥”为基础,进一步完善“企业登记全程电子化”系统,着力解决困扰基层群众办证多、办事难、多头跑、重复跑的现象,构建方便快捷、公平普惠、优质高效的线上服务信息体系,真正实现“数据网上行,群众不跑腿”。

二七广场党员示范岗 传递大温暖

本报讯(记者 赵柳影)在二七广场的一角有个党员示范岗,从2013年设立至今,它已经陪伴二七塔5年的时光,这5年里,它不知道给多少外来游客引导指路,也不清楚为多少来往市民提供帮助,虽然只有一壶水、两张桌凳,但它就像一束阳光,暖暖地照进人们的心里。

二七广场管理处是这个示范岗的“主人”,管理处的每一名工作人员都是这个示范岗的“站岗人”。据该处负责人高军介绍,一开始设置示范岗,是根据自身工作的实际,落地党的群众路线,希望通过示范岗更好地拉近党员与群众的距离。没想到,从2013年设立到现在,这个示范岗逐渐变成了咨询台,“问路的、找宾馆的、找不到人求帮助的,想坐这儿歇歇喝口水的,什么样的事情我们在示范岗都遇到过,也都积极地提供帮助。”高军说。

这5年来,最让高军印象深刻的是有一年一位对姓氏文化非常有研究的河南老乡从西安赶到郑州,想找河南省姓氏文化研究会,在二七广场迷了路,最后经过大家努力帮忙寻找,最终联系到具体位置,让这位河南老乡顺利进行了对接。

在高军看来,二七广场是郑州的“窗口”,承载着全国的来往人流,虽然这个党员示范岗能做的都是小事,但如果这些小事能让外地人感受到一点点温暖和帮助,他们就很有成就感和满足感。

“未来,这个党员示范岗我们会一如既往地坚持下去,为更多的市民和游客提供帮助、传递温暖。”高军说。

新飞股权拍卖成交 康佳以4.55亿“接盘”

记者从河南新飞电器有限公司管理人了解到,新飞公司股权29日拍卖成交,安徽康佳电器科技有限公司以4.55亿元竞拍成功,成为新飞公司新的投资人。

作为曾经的中国冰箱行业“四朵金花”之一的新飞电器合并重整,备受社会

各方关注。根据重整计划,6月28日上午10时至6月29日上午,新飞股权拍卖通过网络方式公开进行。此次拍卖的标的物为河南新飞电器有限公司、河南新飞家电有限公司、河南新飞制冷器具有限公司100%的股权。经二次出价,安徽康佳电器科技有限公司以最高价胜出,

成为新飞重整投资人,成交价为人民币4.55亿元。

据了解,根据新乡市中级人民法院裁定批准的重重整计划,7月5日10时,新飞电器有限公司名下的部分土地、房产及建筑还将以1.15亿元的价格起拍。

据新华社

信安CA手机盾——为“掌上工商”信息安全保驾护航

6月29日在河南省工商局召开的《河南省企业登记全程电子化》新闻发布会上,河南省工商行政管理局正式推出“掌上工商”APP,加速推进我省企业登记全程电子化进程。

“掌上工商”APP能够实现移动终端上完成各类企业、个体工商户、农民专业合作社申请办理名称预先核准、设立登记、变更登记、注销登记、电子营业执照领取等工商登记业务。网上申报、网上受理、网上审核、身份认证、电子签章、电子归档等全流程无须人工现场办理,让用户真正实现“零跑腿”。

为了保障使用者的信息安全,“掌上工商”APP通过内嵌河南省信息化发展有

限公司(信安CA)手机盾来完成用户身份认证并保障网络信息安全。

信安CA手机盾基于PKI(公钥基础设施)密码技术,具备密钥存储、数字签名、数据加密等功能,是一款替代实体USB Key(U盾)在移动终端(手机/PAD)上使用的数字证书,免费为“掌上工商”APP用户提供安全身份认证和数据安全传输。信安CA手机盾可以实现系统登录,并保障网上填报数据、用户信息数据、登记信息数据和电子档案数据的真实性、完整性、不可篡改性及参与主体行为的不可否认性。此外,信安CA手机盾还应用了符合国情的电子印章技术,将电子签名转化为类似纸质文件盖章的可视效果,使

法定文书既严肃又形象。企业通过全程电子化方式完成设立登记、变更登记业务后,可在线领取电子营业执照,与工商管理部“零见面”。

河南省信息化发展有限公司是依法设立的为个人和法人专门提供网上身份认证和信息安全服务的第三方权威认证机构,同时具备工业和信息化部颁发的《电子认证服务许可证》和国家密码管理局颁发的《电子政务电子认证服务许可证》。作为权威的电子认证服务提供商,公司严格遵守《中华人民共和国电子签名法》的要求和相关规定,倾力支持包括工商企业登记全程电子化在内的全省各项电子政务事业的发展。记者 李丽君